这里的鱼,每天都在"跑步锻炼"

-仁和恒泽渔场带你走进鱼的"健身房"



恒泽渔场新貌

孙燕华 曹国伟

一直以来,野生鱼都因口感好、营养价值高而备受追捧, 但随着水源的质量陷入重重危机,野生鱼的安全性也令人担 忧。野生鱼比养殖的鱼好吃,很大程度上是由传统的养殖模 式决定的,水环境变差,养殖密度变高,相互挤压产生应激,都 会影响鱼的肉质。近日,笔者就走进了浙江恒泽生态渔场,了 解健康好吃的鱼是如何被养殖的。



浙江恒泽生态农业科技有限公司组建于 2011年,专业从事特色鱼类生态健康养殖技 术,集生态农业示范、鱼文化科普教育、淡水 鱼养殖技术研发为一体的现代农业公司。

进入恒泽园区,首先入眼的是原生态的 大片池塘,水波荡漾,在盛夏中绿意盎然,生 态环境十分优美。今年是张高立董事长带领 恒泽深耕在智能化生态渔业的第七个年头, 池塘养殖技术已经非常成熟,但今天他带领 我们参观的是有别于传统养殖的最生态环保 的设施化新技术室内"鱼工厂"和室外"鱼跑 道"——循环水养殖技术。

"鱼工厂"里面有4条养殖系统,共24个 池,是国内实现海淡水同时生产的循环水养 殖车间。养殖水体清澈见底,成群的鱼儿在 池中欢快游动,张董事长说:"这个水体经水 质净化系统处理后,几乎可达到饮用水级 别。"养鱼先养水,优良的水质才是鱼品质的

保障。此外,所有的养殖操作都实现了自动 化操作,水质进行了自动化分析,并且鱼的排 泄物在终端被收集处理成为生态肥料,用于 恒泽将要开发的生态菜工厂。如此先进的养 殖模式,另笔者大为惊叹!

"鱼跑道",顾名思义,就是一种可以让鱼 "跑"起来的生态化养殖模式,恒泽公司已建 成28条跑道,外观大气美丽,是鱼的"健身场 所",让鱼每天进行跑步锻炼,鱼的运动量提 高,肉质紧实,吃起来口感自然就好。这是室 外的生态循环水养殖技术,对鱼集中养殖管 理,实现了水产品的标准化养殖。

更为奇特的是,恒泽的每条鱼都有一个 身份证号,以便在水产品安全养殖管理中实 现对水产品从"育苗培育、饲料投喂、养殖过 程、产品分拣"全流程各个环节的可追踪性与 可追溯性,保证每一条鱼供应的每一个环节 的信息准确性、安全性。

区委书记毛溪浩调研仙岩村美丽乡村创建工作

2017年7月11日,余杭区委书记毛溪 浩、组织部长朱红丹一行在百丈镇党委书记 高卫中、镇长叶敏的陪同下调研仙岩村美丽 乡村创建工作。

毛书记首先走访了仙岩村办公服务大 厅,仔细询问了村各项工作开展情况,要求基 层村干部尽可能多上门为老百姓提供方便, 充分体现服务型村干部。

随后,毛书记实地走访了仙岩村王家堂网 格,听取了仙岩村书记、主任对王家堂美丽庭院 示范带、美丽乡村精品村建设的介绍。毛书记 对王家堂美丽庭院示范带"花小钱,大变化"的 理念表示了肯定,同时指出,仙岩村今后的发 展,需要更多的产业发展相结合,加大力度对农 家乐、电商等产业的扶持,美丽乡村精品村创建 项目,包括了农业经济的扶持。 孙燕华

余杭区工伤保险相关待遇中部分项目标准进行调整

近日,根据《工伤保险条例》等文件的规 定,余杭区对工伤保险相关待遇中部分项目 标准进行调整。五级至十级伤残职工于 2017年1月以后与用人单位解除劳动关系 的,现申领一次性工伤医疗补助金按新标准 执行,即按4699元/月计发,该项待遇将由原 来的8620元-129300元,提高至9398 元-140970元,同比增长9%。职工工亡发 生时间在2017年1月1日以后的,申领丧葬

补助金和一次性工亡补助金按新标准发放, 两项待遇合计将由原来的649760元提高至 700514元,同比增长7.81%。

温馨提醒:各单位经办人在申请办理一 次性工伤医疗补助金申请业务或办理工亡职 工待遇领取的相关业务,需按要求提供完整的 材料,对应表格可至余杭区人力资源和社会保 障局网站下载,受理窗口为临平市民之家一楼 D区综合科5-8号窗口。 来源:余杭发布

浙江制造美丽洲大讲堂 走进老板电器

"浙江制造"美丽洲大讲堂第三站今天在 杭州老板电器股份有限公司"搭台唱戏"。会 议主题是"智能制造与六西格玛管理"。南京 理工大学经济管理学院管理工程系教授、中 国质量协会理事学术委员、中国现场统计研 究会理事、江苏省现场统计研究会理事长,中 国质量奖评委,多省市政府质量奖评审员韩 之俊,浙江省质量协会副秘书长、全国OC高 级注册诊断师、全国卓越绩效评审员、全国六 西格玛推进委员秦刚,余杭区市场监督管理 局党委副书记兼副局长陈亦良以及质量强区 牵头成员单位发改局、住建局、环保局、司法 局、市场监管局领导、各市场监管所分管所 长、20家企业高层共同出席研讨。

老板电器作为中国高端厨电品牌,其新 基地——老板电器数字化智能制造基地,是 中国厨电行业一个智能化基地。其中老板电 器开展的"厨用电器智能制造项目"已入选了 工信部《2016年智能制造试点示范项目》。

六西格玛也称Six Sigma和6 Sigma, 是一种管理策略,主要倾向于品质管理,由摩 托罗拉1986年提出。这种策略强调制定极 高的目标、收集数据以及分析结果,通过这些 来减少产品和服务的缺陷。

六西格玛管理包括两个过程: 六西格玛 DMAIC和六西格玛DMADV,它们是整个 过程中两个主要的步骤。六西格玛DMAIC 是对当前低于六西格玛规格的项目进行定 义、度量、分析、改善以及控制的过程。六西 格玛DMADV则是对试图达到六西格玛(6 Sigma)质量的新产品或项目进行定义、度量、 分析、设计和验证的过程。所有的六西格玛 项目是由六西格玛绿带或六西格玛黑带执行 的,然后由六西格玛黑带大师监督。

管理经验分享后,专家韩之俊点评说,老 板电器发展到今天,已不是简单地模仿他人, 具有很强的自主创新能力。在智能制造方 面,自动化程度高、标准化生产、群众参与度 高。在六西格玛管理方面是有组织的,很成 功,不光是实践六西格玛管理方法,还创新地 改进了六西格玛管理方法。

专家秦刚高度评价了老板电器的自动 化、智能化、信息化生产能力,特别卓越绩效 管理模式导入后,内在的提高相当明显。

区市场监督管理局党委副书记兼副局长 陈亦良做了总结发言,他对会议提出三点意见: 通过以大讲堂为主的各种形式,营造"质量强 区"的浓厚氛围;政府多搭台,让企业自主唱戏; 通过大讲堂形式进一步提高企业创新能力。

杭州老板电器股份有限公司是经过三十 年市场检验的专业厨房电器生产企业。老板 厨房电器在近三十年的发展中除了十分注重 产品质量和强化服务意识外,非常注重品牌 的建设。凭着传家的"老虎钳"精神和现代先 进制造与管理模式成为国内厨房电器行业的 排头兵。 沈保忠 钱冰冰

